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Mulchset
ProLine H800 cirkelmaaier
Modelnr.: 134-1718

Installatie-instructies

Opmerking: Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Installatie

1
De machine voorbereiden
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Draai de maai-eenheid in de onderhoudsstand;

raadpleeg de Gebruikershandleiding van uw
machine.

2. Maak de maai-eenheid grondig schoon.
Verwijder al het vuil zodat de schotten goed
tegen de maai-eenheid aan zitten.

2
De bestaande zijdekken
verwijderen
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Verwijder de bestaande zijdekken; raadpleeg

het onderdeel onderhoud van het maaidek in de
Gebruikershandleiding van uw machine.
Bewaar de bouten, borgringen en golfringen
tijdens de montageprocedure van het mulchmes.

Belangrijk: De bevestigingsbout van het
rechtermes heeft een linkse schroefdraad.
Draai de mesbout rechtsom om deze los te
maken.

2. Bewaar de aanwezige zijmessen voor wanneer
u de hopper gebruikt om gras op te vangen.

3
De afsluiter van het
uitwerpkanaal monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Afsluiter van uitwerpkanaal

1 Bout

1 Ring

1 Moer

Procedure
1. Gebruik een bout, ring en moer om de afsluiter

aan te brengen over het uitwerpkanaal (Figuur
1).
Is er geen opening in het schot, boor dan een
gat van 9,5 mm in het schot aan de hand van
de opening in de afsluiter. Verwijder alle braam
van de opening.
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Figuur 1

1. Moer 3. Bout
2. Ring 4. Plug

2. Draai de bout vast met een torsie van 28 N·m.

4
De mulchmessen monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Mes (rechterkant)

1 Mes (linkerkant)

2 Afstandsstuk

Procedure
1. Pak het uiteinde van een mes vast met een doek

of een dikke handschoen.
2. Met de onderdelen die u bij het wegnemen

van de zijmessen verwijderd hebt (bouten,
borgringen en golfringen) en met de
afstandsstukken, gaat u nu aan weerszijden de
messen monteren (Figuur 2).
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Figuur 2

1. Bout 4. Golfring
2. Veerring 5. Mes (rechterkant)
3. Afstandsstuk 6. Mes (linkerkant)

3. Trek de mesbouten aan met 53 N·m.

Belangrijk: De bevestigingsbout van het
rechtermes heeft een linkse schroefdraad.
Draai de mesbout rechtsom om deze los te
maken.
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